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DEMANDE ET CALCUL DU DEGREVEMENT D’IMPOT DE L’ALBERTA AU TITRE DES REDEVANCES (PARTICULIERS)

» Utilisez cette formule si vous étes un particulier qui a regu pendant 'année d'imposition un «revenu correspondant aux
redevances canadiennes versées» et si vous avez eu un établissement permanent en Alberta au cours de 'année
d'imposition ou si vous étiez résident de cette province au dernier jour de 'année en question.

+ Remplissez et annexez un exemplaire de cette formule a votre déclaration de revenus.

Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées, selon la définition donnée a l'alinéa 11(1)a) et au
paragraphe 11(1.2) de la Loi de /impét sur le revenu de I'Alberta (Si le résultat du calcul est négatif, inscrivez «0») . . . . ] $

CALCUL DU DEGREVEMENT D’ IMPOT

Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées reportéde 19 ____ . .................
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées (montant ci-dessus) . . . ... ............
Total du revenu correspondant aux redevances canadiennes versées (montant A plus montantB). . . . . ..
Proportion du revenu relatif & des ressources attribuée & lAlberta, s’ilyalieu ..................... %
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées attribué a I'Alberta (montant C X D)
Impdt sur le revenu de I'Alberta rajusté (d’aprés la formule T1C (ALB.))
Degrévement d'imp6t au titre des redevances utilisable :

()" 4p9, x ImpOti€deral de base’ 'y iontE = ceieiieeiiinns. L0

Revenu imposable *

(i) Surtaxe de lAlberta (selon la formule TIC (ALB.)) ... a)
Impo6t de base sur le revenu de I'Alberta
(selon la formule T1C (ALB.))
Moins : Le montant (i)
Différence, . ... ... ........... - ]
Moins : __3500/008%
Résultat - b)
8 % du montant b)

Excédent (montant a) moins montant b)) > ()

(i) 0,5% dumontantE — i)

Total du dégrévement utilisable (total des montants (i), (i) et (ii))) . . .. |
Degrevement d'imp6t au titre des redevances utilisé (le moindre des montants F et G)
(inscrivez ce montant dans laformule TIC (ALB.)) . .. ... ... ... ... . ... .. ......coiuuunn.. | $ (H)
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REVENU CORRESPONDANT AUX REDEVANCES CANADIENNES VERSEES REPORTE AUX ANNES FUTURES

Montant (i) C-BSSUS . . . . ... ..
Moins : Impbt de base sur le revenu de 'Alberta (selon la formule TIC (ALBL)). . . .. .. ... .. ... ...
EXCEDENT (s'il s'agit d’'un montant négatif, inscrivez «0») . . .. .. ... . . ... .. .. ... ... $ ()
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées reporté

a9 Montant | | $ )

46% X (lmpotfederal de base ) X Ligne D

Revenu imposable *
§'il n’y a aucun impét fédéral de base a payer, le revenu correspondant aux redevances canadiennes versées reporté aux années
futures est le montant C.

* Si vous étes soumis a 'impdt minimum, modifiez «Imp6t fédéral de base» et «Revenu imposable» aux lignes (i) et J ci-dessus pour lire :
Montant minimum (ligne 45 de la formule T691)
Revenu imposable
net modifié (ligne 34 de la formule T691)

ATTESTATION

J'ATTESTE que les renseignements fournis dans cette formule sont & ma connaissance, vrais, exacts et complets.

Signature o Date

(English on reverse)



